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CUVÂNT  ÎNAINTE 

 

Chiar dacă uneori ne vine greu să recunoaştem deschis, cu toţii ne 

tragem din lumea satului. Fără să ştim, ducem cu noi toate simţirile, 

gesturile, dorurile, împlinirile şi neîmplinirile moşilor şi strămoşilor noştri 

ţărani care au trăit şi au trudit pe ogoarele mănoase din acest capăt de ţară. 

O întoarcere în lumea satului nu poate fi decât o recunoaştere a 

originii noastre, dar şi descoperirea unui loc plin de legendă, pentru că nimic 

nu este întâmplător. 

Se pare că şi întâlnirea mea cu Domnul Profesor Ion Moraru la 

începutul iernii anului 1994, când, proaspătă absolventă a Facultăţii de 

Jurnalism şi Ştiinţele Comunicării  din cadrul Universităţii Bucureşti, debutam 

în cariera de jurnalist la primul post de televiziune local din Alexandria, Net 

Wire Tv, post care abia prindea contur, nu a fost întâmplătoare. Atunci, la acel 

început, am hotărât să conturăm împreună un tablou complex şi necesar, cel 

puţin la acea vreme, al vieţii acestui judeţ, o reconstituire şi o redescoperire a 

oamenilor, faptelor şi locurilor din acest colţ de ţară. Aşa a apărut emisiunea 

„Oameni, locuri, amintiri...”, difuzată săptămânal, în fiecare zi de luni, la ora 

21.30, din 1995 şi până în 2003, adică, încă un an după ce Profesorul Ion 

Moraru încetase să vorbească pământenilor. 

Timp de şapte ani, emisiunea „Oameni, locuri, amintiri...” s-a impus 

în conştiinţa publicului. Rând pe rând, în interviurile realizate cu Profesorul 

Ion Moraru am evocat oamenii de excepţie pe care i-au dat aceste locuri: 

ţărani, medici, dascăli, preoţi, inventatori, generali, avocaţi, academicieni, 

politicieni, muzicieni, haiduci. Am evocat viaţa economică a Alexandriei de 
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odinioară, viaţa muzicală, viaţa politică, viaţa culturală; am vorbit despre 

omenia şi generozitatea locuitorilor acestui judeţ, despre boierii teleormăneni; 

am evocat eroismul tinerilor ostaşi teleormăneni căzuţi pe câmpul de luptă 

pentru apărarea ţării şi am rememorat marile evenimente istorice ale ţării şi 

jertfa plătită de teleormăneni în toate aceste evenimente. 

Între toate aceste evocări, la începutul anului 2001 am hotărât, de 

comun acord, că poate ar fi bine să încercăm să trezim şi mai mult spiritul 

apartenenţei, redescoperirea originilor, prin prezentarea satului şi a vieţii 

satului teleormănean de-a lungul timpului. Astfel, începând cu luna ianuarie a 

anului 2001, în cadrul ciclului de emisiuni „Oameni, locuri, amintiri...”, am 

inclus o serie de interviuri difuzate lunar sub genericul „Vechi sate 

teleormănene, între legendă şi adevăr”. Proiectul s-a întins pe o perioadă de un 

an, aşa cum stabilisem de la bun început, iar în cele 11 emisiuni au fost 

prezentate, sub raport social, istoric, arheologic, cultural, dar şi legendar, viaţa, 

oamenii, faptele şi poveştile petrecute în 32 de localităţi rurale teleormănene. 

De ce numai un an? Acest lucru l-am înţeles, iniţial, printre rânduri, 

iar apoi, ceea ce intuisem, din păcate, s-a confirmat. Domnul Profesor Ion 

Moraru ştia că este bolnav, deşi nu arăta acest lucru, ştia că anii îi sunt 

număraţi, dovadă că în anul 2002, la numai câteva luni după ce dusesem la 

bun sfârşit proiectul, Domnul Profesor îşi încheiase misiunea pământeană. 

De foarte multe ori, în cadrul interviurilor noastre, Domnul Profesor 

ţinea să precizeze că aceste evocări ale vechilor sate teleormănene sunt     

„... o sinteză pentru că noi nu putem face biografia satului de la începuturi, 

din negura vremurilor sau a veacului şi până azi. E imposibil. Eu nu ştiu 

dacă aş avea atâtea zile de trăit... Partea asta, la zi, revine celor care vor 

veni după noi, ca sarcină, ca obiectiv, ca angajament”. 
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Aşa cum precizase Profesorul Ion Moraru, toate aceste emisiuni au 

prezentat o radiografie a vechilor sate teleormănene. Cu rigoarea omului de 

istorie, a omului care stă în arhive şi studiază, Profesorul Ion Moraru nu a 

omis nici un aspect din ceea ce oferă viaţa istorică, arheologică, socială, 

culturală şi tradiţională a satului teleormănean. 

Fiecare emisiune a fost gândită astfel încât să aducă în faţa 

telespectatorilor, uneori mai puţin documentaţi, informaţii despre întemeierea 

localităţilor, menţiunile documentare completate cu descoperirile arheologice, 

locul în istorie al fiecărui sat, tributul dat în marile evenimente ale ţării, 

oamenii de seamă plecaţi din rândul ţăranilor teleormăneni, tradiţiile din 

zonă. Totodată, nu au lipsit nici elementele de legendă, aşa cum circulă ele 

din gură în gură, până în ziua de azi, elemente pe care Domnul Profesor Ion 

Moraru le-a strâns, s-a informat, le-a confruntat cu documentele de arhivă. 

La toate aceste lucruri s-au adăugat carisma proprie, talentul desăvârşit 

de orator şi talentul actoricesc cu care Profesorul Ion Moraru a fost pe deplin 

înzestrat. Sub timbrul vocii sale, sub inflexiunile care îi trădau originea, 

imaginile evocate ale satului teleormănean prindeau viaţă şi, încet, încet, 

deveneai părtaş, contemporan oamenilor, faptelor şi legendelor povestite. 

Ţărani - eroi, fii şi fiice de ţărani care au învăţat carte în şcolile 

modeste din sat şi au plecat, devenind profesori, medici, inventatori, într-un 

cuvânt, „oameni care fac cinste locului”, boieri care au avut moşiile în acest 

colţ de ţară şi care şi-au adus şi ei contribuţia la prosperitatea satelor 

ctitorind din banii proprii şcoli şi biserici, nume de arheologi iluştrii care au 

venit şi au cercetat pământul şi vestigiile acestui judeţ, vechile tradiţii şi 

obiceiuri păstrate cu sfinţenie de ţăranul teleormănean, toate au fost bine 

punctate în emisiunile noastre televizate şi îşi găsesc acum locul în paginile 
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acestei cărţi. Şi ceea ce a completat acest tablou sintetic, făcându-l cu 

siguranţă şi mai atractiv, au fost legendele evocate, legende despre care 

Profesorul Ion Moraru spunea „că practic nu există sat care să nu aibă 

legenda lui. Sunt îngrijorat de faptul că aceste legende dispar. Dispar din 

memorie, dispar din discuţii, dispar din monografii şi, din păcate, ar trebui 

să le ştim. Ele sunt cartea noastră de identitate”. 

Cartea „Vechi sate teleormănene, între legendă şi adevăr” nu este o 

carte ştiinţifică, aşa cum nici emisiunea realizată la postul local de 

televiziune nu s-a dorit a fi. Scopul emisiunii, şi acum cel al cărţii, este, aşa 

cum am mai spus-o, de a trezi în fiecare dintre noi sentimentul apartenenţei 

precum şi descoperirea unor pagini de istorie locală. 

Şi aşa cum spera Domnul Profesor Ion Moraru că poate se vor găsi 

continuatori ai emisiunii, şi eu sper acum ca lecturarea acestei cărţi să 

stârnească întrebări, curiozităţi şi dorinţa de a scotoci în arhive, de a sta de 

vorbă cu cei vârstnici, care mai sunt, de a adăuga lucruri noi, nespuse, în 

paginile monografice ale satelor şi comunelor noastre. Pentru că eu cred că 

încă mai există legende nespuse, nedescoperite, legende care se pierd în 

negura vremurilor aşteptând să se găsească un nou Profesor Ion Moraru care 

să le descopere şi să le readucă în actualitate pentru a ne face conştienţi de 

ceea ce suntem, cine suntem şi de unde am plecat. 
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INSCRIPŢII  PE  SUFLETUL  SATULUI 

 

Într-un început de secol tehnologizat şi computerizat până la 

saturaţie, torturant şi alienant, înstrăinarea, indiferenţa par a fi sublima 

virtute a vieţii noastre cotidiene. Normalul, sensibilitatea şi nevoie de 

frumos, nu se mai poartă. S-au restrâns, au devenit caduce, nu mai 

fascinează pe nimeni. Sau, dacă mai fascinează, acest lucru se petrece din ce 

în ce mai rar şi întâmplător. Ne prăbuşim cu încetinitorul. În noi înşine. În 

resemnare. În dezrădăcinare. Ne despărţim de lumea sufletului nostru şi 

mergem către nicăieri şi niciunde. Nefericiţi şi debusolaţi. Ne rupem de 

obiceiuri,  tradiţii şi mitologii,  de curăţia şi simplitatea vieţii, care ne-au 

însoţit şi marcat ivirea pe pământ şi trecerea prin zodii şi anotimpuri. Se 

prăbuşesc şi dispar civilizaţii şi eternităţi milenare. Cum ar fi, de pildă, satul 

românesc de azi, ademenit de istorie şi trădat de istorie şi de destin. Redus la 

o alcătuire însingurată de oameni şi case, înghesuit în neputinţa de a-şi 

păstra întreagă lumina care i-a ocrotit, blajină şi suverană, balada de rouă şi 

lacrimă încrustată pe propriul suflet. 

Singurul loc în care lumea satului se mai încumetă să rămână 

dureros de reală este amintirea. Şi, prin ea, reconstituirea acelei lumi, 

păstrarea ei pentru azi şi pentru cei care vor veni după noi. Prin întâmplări şi 

personaje fabuloase, prin evenimente care capătă dimensiuni epopeice. 

Altfel spus, o dovadă în plus că  sub spuza de dor a vetrei ţărăneşti continuă 

să freamăte un foc mistuitor, întreţinând şi stimulând eternizarea ei, prin 

rememorare şi, mai ales, prin scris. Aşa cum o face şi Corina Iordan, în acest 

volum de interviuri cu profesorul Ion Moraru, reunite sub un  titlu inspirat şi 
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ADĂMEŞTI, ALBEŞTI-DULCEANCA, ANTONEŞTI, ATÂRNAŢI 

 

 

– Domnule profesor, în istoria şi arheologia judeţului nostru, satul 

Adămeşti figurează? Şi dacă da, prin ce este el important sub raport istoric şi 

arheologic? 

– Domnişoară, toate cele 233 de sate ale judeţului Teleorman, în 

componenţa administrativă actuală, figurează în istorie. Figurează foarte 

multe şi în arheologie, că aici e lucrul foarte important! De aceea eu vreau 

să fac o precizare din capul locului şi anume, în timpul rezervat de 30 de 

minute, cât avem noi, nu putem face biografia satului de la începuturi, din 

negura vremurilor sau a veacurilor şi până astăzi. E imposibil. Eu nu ştiu 

dacă aş avea atâtea zile de trăit ca să putem face atâtea emisiuni unde să 

aducem toate satele teleormănene cu prezentarea lor istorică şi arheologică 

la zi. Partea asta, la zi, revine celor care vor veni după noi, ca sarcină, ca 

obiectiv, ca angajament, ca orice vreţi dumneavoastră. 

Ca să vă răspund direct la întrebarea pe care mi-aţi pus-o, vreau să vă 

spun că sub raport arheologic s-au găsit aici, la Adămeşti – vecinii noştri cei 

mai apropiaţi de la nord – oase fosile, vertebrele unui mamut pe malul râului 

Vedea, în zona care se numeşte „La gropării” – spun adămeştenii aşa. S-a 

găsit şi o măsea de mamut, fosilă. Păi, ne punem atunci întrebarea şi tot noi 

trebuie să dăm răspunsul şi anume: dacă s-au găsit şi oase de mamut pe 

teritoriul nostru, aici pe malul Vedei, înseamnă că avem continuitate în 

veacuri. Noi suntem aici din preistorie. De ce au apărut oasele astea de 

mamut? Înseamnă că au trăit animale, că a fost o climă prielnică, un mediu 
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BRÂNCENI, BUZESCU, BIVOLIŢA, BRAGADIRU 

 

 

În urmă cu o săptămână vă propuneam să ne reîntoarcem în lumea 

satului, locul de origine al fiecăruia dintre noi, chiar dacă uneori nu o 

recunoaştem, dar şi un loc plin de legendă. 

Dacă data trecută vă spuneam povestea satelor Adămeşti, Albeşti-

Dulcenca, Antoneşti şi Atârnaţi, astăzi, împreună cu profesorul Ion Moraru 

vom vorbi despre Brânceni, Buzescu, Bivoliţa şi Bragadiru. 

– Domnule profesor, comuna Brânceni figurează în arheologia şi 

istoria judeţului nostru? 

– Domnişoară, Brânceniul figurează, figurează şi în arheologie, 

figurează şi în istoria strict documentară şi are şi legendă. Cercetările 

arheologice care s-au efectuat în timp la Brânceni au scos la suprafaţă, pe 

malul stâng al râului Vedea, fragmente de ceramică din La Tène. Deci, din 

epoca fierului. S-a găsit chiar, peste calea ferată, un tezaur cu monede 

republicane romane. Şi asta spune ceva! Înseamnă legături economice între 

nordul şi sudul Dunării. Sunt în jurul comunei Brânceni o serie întreagă de 

măguri care „mustesc” de arheologie. Şi aş menţiona: Măgura Oneştilor, 

Măgura lui Guţu, Măgura Cuparului, Măgura Mare. Toate acestea sunt, 

plastic vorbind, adevărate tezaure arheologice. Orice s-ar spune, la 

jumătatea secolului XVI, în jurul anilor 1550, satul Brânceni exista. La 

început au fost chiar două sate pe vatra actualului Brânceni, două cătune mai 

bine zis, şi anume: Brânceni şi Bujoreanca. În 1860, deci în cel de-al doilea 
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CERVENIA, CONŢEŞTI, CALOMFIREŞTI 

 

 

Continuăm în această seară incursiunea noastră în istoria satului 

teleormănean. Astăzi, împreună cu domnul profesor Ion Moraru vă vom 

povesti legendele satelor Cervenia, Conţeşti şi Calomfireşti. 

– Domnule profesor, vă propun să începem cu comuna Cervenia. 

Care este vechimea satului? S-a descoperit ceva aici care să ateste o 

vechime îndelungată? 

– Domnişoară Corina, sunt două criterii. Amândouă sunt valabile. 

De exemplu, de când apare Cervenia ca localitate rurală, cu denumirea de 

Cervenia... e de o dată mai recentă. Dar de când există o aşezare, fără să 

poarte numele de Cervenia, descoperită de arheologi pe meleagurile acestei 

comune? Deci, eu vă propun să luăm chiar ştiinţific, în desfăşurare 

cronologică, ca să înţeleagă şi telespectatorii, dar să ne facem şi noi datoria 

profesional, ştiinţific, că aşa se cere. Şi aş vrea să vă spun că cercetările 

arheologice care s-au făcut în a doua jumătate a secolului XIX pe teritoriul 

Cerveniei de către doi mare arheologi români, Cezar Bolliac, care era un 

diletant, dar un diletant de care am dori noi în ziua de azi să avem câţi mai 

mulţi, şi de Grigore Tocilescu. Cercetările pe care le-au făcut ei în zona 

Cervenia au scos la iveală dovezi de viaţă materială şi spirituală din care 

rezultă că oamenii au locuit în zona acestei comune din neolitic. Este ceva! 

Nu numai Cezar Bolliac şi Grigore Tocilescu au făcut cercetări şi au scos la 

iveală urme din neolitic, ci, mai târziu, şi Nicolae Constantinescu, un alt 

arheolog, a cercetat malurile râului Vedea – oamenii se aşezau pe malurile 
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CĂLINEŞTI, DRACEA, FURCULEŞTI, FÂNTÂNELE, LĂCENI 

 

 

Se spune că veşnicia s-a născut la sat. Şi cine a trăit aici sau chiar cel 

care a poposit numai pentru câteva ore în lumea rurală a avut, de bună 

seamă, sentimentul atemporalităţii. 

În această seară continuăm călătoria noastră în lumea vechilor sate 

teleormănene şi vom aduce în faţa dumneavoastră legendele satelor 

Călineşti, Dracea, Furculeşti, Fântânele şi Lăceni. 

– Domnule profesor, vă propun ca în această seară să începem cu 

date despre comuna Călineşti. Pentru început v-aş întreba ce loc ocupă în 

istoria judeţului nostru comuna Călineşti? Avem dovezi documentare, 

arheologice? 

– Avem şi menţiuni documentare scrise, avem şi cercetări 

arheologice care au scos la suprafaţă dovezi materiale, palpabile, în legătură 

cu Călineştiul şi aş vrea să vă spun că cercetările care s-au făcut aici sub 

raport arheologic au scos la suprafaţă ceramică din neolitic, cunoscută în 

limbajul de specialitate sub denumirea „ceramică de tip Gumelniţa”. Dar s-au 

descoperit şi urme de viaţă din epoca fierului, din La Tène, în special ceramică 

lucrată la roată. Unele obiecte din ceramică sunt de o frumuseţe deosebită şi 

asta denotă şi măiestria profesională a oamenilor de atunci, dar şi gustul lor 

artistic – oameni sensibili. În 1978, deci acum 22-23 de ani, s-a descoperit o 

aşezare dacică, iar în aşezare, arheologii au găsit un tezaur monetar, nu din 

cinci monede, ci din 101 monede datând din secolele II şi I î.Hr. Majoritatea 

acestor monede se află în expoziţia de la Institutul de Arheologie din Bucureşti. 
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FRUMOASA, LIŢA, LICURICIU 

 

 

Satele teleormănene sunt pline de legende dar şi de istorii reale, 

uneori dureroase, istorii scrise de oamenii care au trăit în părţile locului. 

Astăzi, vom cunoaşte poveştile şi faptele oamenilor din localităţile 

Frumoasa, Liţa şi Licuriciu. 

– Domnule profesor, pentru început vă propun să ne oprim asupra 

localităţii Frumoasa. V-aş întreba de ce îi spune acestei comune Frumoasa şi 

de când apare în documente? 

– Numele de Frumoasa îmi place şi, fără discuţie, vine de la o 

femeie. Atestarea documentară a comunei Frumoasa o constituie zapisul din 

25 mai 1687. Zapisul este un act de proprietate de vânzare sau de cumpărare 

a unui loc de pământ. În mai 1687, domnitor al Ţării Româneşti era Şerban 

Cantacuzino, pe care îl consider unul dintre cei mai culţi domnitori, alături 

de Dimitrie Cantemir al Moldovei şi de Petru Cercel al Ţării Româneşti. 

Poliglot, om de cultură, aş spune că şi om de ştiinţă, publicist – şi pentru 

vremea aceea însemna ceva – şi să nu uităm că Palatul Cotroceni, sediul 

actual al Preşedinţiei României, s-a construit în vremea lui Şerban 

Cantacuzino. Asta spune ceva! Actul din 25 mai 1687 spune foarte clar 

despre Gheorghe, iuzbaşa din Frumoasa – deci, apare pentru prima dată 

numele acestei comune în documentaţia noastră istorică – care era martor la 

o vânzare de moşie între Constantin din Târnava şi Radu căpitan din 

Guruieni. Dar, pentru noi e important că se prezintă că apare pentru prima 

dată numele acestei comune. 
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MAVRODIN, NANOV, OLTENI 

 

 

Continuăm în această seară incursiunea noastră în lumea vechilor 

sate teleormănene. Astăzi, veţi auzi legendele, veţi cunoaşte obiceiurile şi 

oamenii de seamă pe care i-au dat localităţile Mavrodin, Nanov şi Olteni. 

– Domnule profesor, comuna Mavrodin are cumva o legendă de 

unde îi vine numele? S-a numit cumva şi altfel? 

– Are legendă ca orice comună! Numele de Mavrodin vine de la Lache 

Mavrodin care a fondat vatra satului într-un luminiş de pădure, un loc ferit de 

ochii şi atacurile altora. Dar în istorie s-a mai numit şi altfel, am aflat din 

documente şi din vechi lucrări monografice că s-a numit „Repezi”. Şi cred, 

pentru că în comuna Mavrodin a existat un neam întreg: „alde Repezeanu”. Şi 

atunci mi-am dat seama imediat, făcând legătura, că, într-adevăr, s-a numit şi 

Repezi. Numele acesta de Repezeanu a venit pe urmă şi în Alexandria, dar o să 

răspund eu de ce au venit în Alexandria, pentru că atunci când vorbim despre 

Mavrodin trebuie să ne ridicăm în picioare. Şi ştiţi de ce? Pentru că ei sunt 

întemeietorii acestui oraş, ei împreună cu zimnicenii, dar în special 

mavrodinenii. Vreau însă să completez răspunsul şi cu alte informaţii, şi anume 

cu cercetări arheologice. Comuna asta, dacă v-aţi uitat cu atenţie, e înconjurată 

de un lung şir de măguri. Eu mai de grabă i-aş fi spus Măgureni. Mă rog, a ieşit 

Mavrodin, lăsaţi-o aşa! Măgura Cheala, Măgura Sandu, Măgura Vizuinelor, 

Măgura lui Stoicu, Măgura Mirii, Măgura Cioaca, Măgura Roşie, Măgura 

Ursarilor, Măgura Cetate, Măgura Pietriş... Mă opresc pentru că m-am săturat 

eu de zis atâtea măguri. Măgurile astea au fost cercetate, aş spune că nu toate în 
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PLOSCA, PERETU 

 

 

În această seară vă vom povesti legendele comunelor Plosca şi 

Peretu. Dar pentru că ne-am propus să vorbim despre comuna Plosca, l-am 

invitat alături de noi pe medicul Liviu Vasilică, directorul Ansamblului de 

Cântece şi Dansuri „Burnasul”, care este exact din Plosca şi care ne va 

spune foarte multe lucruri pe care noi, cu siguranţă, nu le ştim. Dar până 

atunci... Domnule profesor, comuna Plosca are o legendă istorică? 

– Domnişoară, Corina, comuna Plosca are mai mult legendă intrată în 

folclor decât în istorie, pentru că, cercetând la faţa locului şi stând de vorbă cu 

multă lume de unde vine numele de „Plosca”, toţi mi-au spus acelaşi lucru. Şi, 

cunoscând structura sufletească a locuitorilor din Plosca, mi-am dat seama că 

denumirea comunei nu este istorică, ci folclorică, dar tocmai prin autenticitate 

a intrat în istorie. De unde vine? De la faptul că locuitorii acestei comune, de 

mult, din Evul Mediu încoace, aveau frumosul obicei, românescul obicei şi 

creştinescul obicei de a invita pe trecători, cu plosca, la o gură de vin. Eu aş 

vrea ca şi în ziua de azi să se întâmple fenomenul, nu numai la nuntă, ci şi aşa, 

în viaţa curentă, şi să-ţi iasă cineva înainte şi să-ţi spună: – Drumeţule, 

călătorule, eşti obosit! Ia, domnule, un gât de vin de aici, de la mine! Şi iată 

că, în felul acesta, comuna Plosca a intrat cu această denumire în istorie şi 

sper că în vecii vecilor, amin, aşa va rămâne Plosca cu emblema aia, plosca cu 

vin pe care o avem şi aici, în faţă, la discuţia pe care o avem. Iată, deci, cum 

se întrepătrund folclorul cu istoria, dar eu susţin teoria lui Iorga că folclorul 

este parte integrantă a istoriei naţionale. Nu pot fi despărţite. Şi treaba asta el 



















 
Corina  Iordan 

 

 138 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imagine din emisiunea despre satele  
Frumoasa, Liţa şi Licuriciu (mai 2001). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imagine din emisiunea despre satele Plosca şi Peretu (septembrie 2001). 
Realizatoarea împreună cu profesorul Ion Moraru şi medicul Liviu Vasilică. 
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Imagine din emisiunea despre satele Plosca şi Peretu (septembrie 2001). 
Profesorul Ion Moraru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Imagine din emisiunea despre satele Plosca şi Peretu (septembrie 2001). 
Medicul Liviu Vasilică.
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